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“Pour sauver la France”

CANDIDAT DU RASSEMBLEMENT DES DROITES



„ Pour la France, rassemblons-nous !

Dimanche dernier, vous m’avez placé largement en tête à l’issue du 1er tour de scrutin, 
me témoignant ainsi une confiance affirmée et le désir de remettre le pays sur la voie 
du redressement.

Ce souhait de changement semble remis en cause par la présence au second tour de la 
coalition hétéroclite d’extrême gauche dominée par les insoumis, pronant l’antisémitisme, 
la haine de la police, le désordre, les dépenses publiques incontrôlées avec 100 
milliards d’impôts de plus notamment pour les classes moyennes précipitant la 
France vers la faillite économique, la ruine des petits commerçants et des artisans.

Si comme moi, vous ne supportez plus l’explosion de l’insécurité, la remise en cause de 
notre souveraineté, le déclin de notre économie, le naufrage de nos finances, faites le 
choix du Rassemblement des Droites, de l’ordre contre la chienlit d’extrême gauche, 
la seule voie réaliste que je représente pour rendre leur fierté aux Français qui se sont 
exprimés avec force le 30 juin dernier.

Les élu-e-s et les ministres issus de cette alliance défendront notre souveraineté, notre 
identité et nos intérêts, en Europe et face au monde.

Je suis un commerçant engagé dans la vie politique locale. J’ai les pieds sur terre, 
je vis la même réalité que la vôtre tous les jours. J’ai œuvré et je continue à travailler 
pour préserver l’entreprise créée par mon grand-père, développée par mon père puis 
moi-même, et je veux contribuer à restaurer une France au sein de laquelle mes enfants 
pourront faire prospérer cette entreprise familiale, comme je veux que tous les jeunes 
puissent bénéficier de l’opportunité de choisir et mener une vie professionnelle gratifiante.

Je compte sur vous le 7 juillet prochain pour confirmer ce mouvement et pour porter 
nos valeurs au cœur de la décision publique. Ensemble faisons entendre notre voix.

Votons et gagnons ensemble !
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